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Vlkanová, Slovensko, 1. december 2025 

Technologická flexibilita otvára spoločnosti GEVORKYAN nové trhy 

GEVORKYAN, a.s., kótovaná na pražskej burze, pokračuje v stabilnom raste a naďalej preukazuje silný dopyt po svojich 
výrobných a technologických kapacitách v rôznych priemyselných odvetviach. 

Medzi nové projekty patria komponenty pre výrobu moderných ochranných systémov pre rôzne použitie, vrátane 
centralizovaných pultov pre hotelové komplexy, administratívne budovy a ďalšie veľké objekty. GEVORKYAN, a.s. tiež 
rozšírila svoje aktivity v oblasti ručného náradia a techniky pre domáce a profesionálne použitie, kde v súčasnosti spúšťa 
dva nové projekty pre severoamerických zákazníkov.  

Inovatívne výrobné technológie a zahájenie produkcie vlastných materiálov začínajú tiež posúvať výrobu smerom k 
medicínskym aplikáciám, vrátane špeciálnych komponentov pre implantáty a medicínske vybavenie s potenciálom 
pre nové projekty na ďalšie desaťročia. Kozmetický a zdravotnícky segment predstavuje výrazný podiel zákazníckeho 
portfolia GEVORKYAN, a.s. Vďaka „talent acquisition“ v Poľsku začína novo otvorená pobočka prinášať nové projekty 
aj v „Beauty“ odvetví  s celoeurópskym pokrytím pre profesionálne použitie.  

Rovnaký trend posilňovania portfólia je viditeľný aj v oblasti mobility. V automobilovom odvetví spoločnosť pracuje na 
nových komponentoch pre viacerých globálnych výrobcov systémov pre automobilové značky s významným 
americkým zastúpením. Diverzifikáciu ďalej rozširuje aj spolupráca s popredným globálnym výrobcom systémov pre 
železničné vozidlá, vrátane moderných vysokorýchlostných vlakov. 

Stabilný rast spoločnosti, podporený inováciami a dlhodobou stratégiou diverzifikácie, potvrdila aj priebežná správa za 
Q3 2025, ktorá uvádza maržu EBITDA vo výške 36 %, medziročný rast EBITDA nad 17 % a odhadovaný rast tržieb na 
nasledujúce roky o 11–18 % a rast EBITDA o 15–23 %. 
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O spoločnosti GEVORKYAN, a.s. 

GEVORKYAN, a.s. je popredná európska spoločnosť v oblasti práškovej metalurgie, globálny dodávateľ pre veľké 
nadnárodné spoločnosti a jedna z najinovatívnejších spoločností v tomto sektore na svete. Viac informácií nájdete na 
stránke www.gevorkyan.eu. 
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